

# 体彩载爱而来 温暖回家之路



正值寒冬腊月,又逢岁末年初,就在很多人准备回家与亲人一起欢度春节假期的时候,各地体彩人却比往日更加繁忙。他们正用心推出一项又一项体贴入微的公益活动,免费班车、爱心小板凳、图书、棉衣等暖心的春节礼物让冬天不再寒冷,让归途不再孤单。



## 今晚大乐透 20009 期推荐: 小大均衡 偶数强势

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注 3:2 或 2:3。和值平稳,关注 88—128 之间。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:1:2:2。连号热出,关注中号、大号区连号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双偶组合。

## 明晚七星彩 20009 期推荐: 小号强势 偶数占优

本期复式推荐:576-004-815-937-273-481-629。  
二码:57-04-15-93-27-48-62。  
单码:5-0-5-9-2-4-6。

## 大奖无人领

### 发行方拟雇私家侦探寻找

据报道,2019 年新西兰最后一注乐透强力球大奖已经开出了接近两个星期,中奖者仍未露面。彩票发行方称,如果本周末还无人兑奖,他们将着手寻找中奖者。

这注中奖彩票于 2019 年 12 月 29 日在南岛小镇的一家商店售出,奖金总额为 1710 万新西兰元。这座小镇只有 1100 名常住人口,平时会有一些人来做客,或者游客在此短暂逗留。

新西兰乐透首席执行官克里斯·莱曼称,他们已经准备好足够的信息,将交给一名私家侦探寻找中奖者。

“考虑到南岛小镇是一年中最为繁忙的时候(正值旅游季节),中奖者要么是游客,要么是当地人,这个幸运儿依然不知道自己的财富增加了 1700 万新西兰元。”

莱曼说,他们除了准备寻找中奖者,还为其准备好了财务顾问,提供理财建议。

来自 ANZ 银行的理财顾问克雷格·奥夫韦德表示,对于大奖得主来说,关键是制定一套长期和短期理财计划,确保奖金不会被花光。

“我们曾看到一些非常好的成功的故事,但同样也看到过一些不太好的结果,因为有的中奖者肆意挥霍,以为钱多得花不完,最后一文不剩。”他说。

(据中新网)

## 宁夏 发出 105 班次免费班车

“我已经连续两年乘坐宁夏体彩的公益班车回家过年了,今年再次获得免费车票,太开心啦!”在银川汽车站,订购到“体彩专线”免费车票的韩晓宇高兴地逢人便讲。

韩晓宇所说的公益班车,是宁夏体彩自 2018 年起,在春节前夕重点打造的品牌公益活动,即“温暖回

家路,体彩公益行”返乡行动,今年已开展第三年,受到社会各界的广泛好评。

1 月 9 日至 1 月 23 日,宁夏体彩中心安排由银川发往固原、海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池 7 个线路的指定班次,区内每天 7 条线路 7 个班次免费送银川务工人员返

乡,共计 105 班次,预计运送乘客达 5775 人,活动将持续 15 天。

宁夏体彩中心负责人表示,“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动是体彩积极配合民生工程,落实建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票的具体举措。一张免费车票,让游子的回家路更加温暖。

## 浙江 派送 1 万张爱心小板凳

“虽然只是一张张小小的板凳,却凝结着浙江体彩人一颗颗暖暖的爱心,让我们切实感受到了这所城市的温暖,也的确让我们的回家路多了一份舒适。可以说,板凳虽小,意义不凡。”杭州街头“爱心小板凳 体彩送温暖”巨幅公益广告牌下,龚旭峰边说边将公益活动的详情介绍拍照发到了朋友圈,

“希望更多人看到,买了站票的人不用担心站着回家了。”

“爱心小板凳 体彩送温暖”是 2018 年起,浙江体彩联合浙江影视娱乐频道,在春运期间为站票和带小孩的乘客派送爱心小板凳的公益活动,已惠及数万人。

1 月 11 日至 1 月 17 日,今年的爱心小板凳公益活动再次温暖启

程。与往年不同的是,今年派送的范围不再局限于杭州,而是扩大至浙江省金华市、温州市,在杭州东站、杭州城站、金华站、温州站 4 个火车站,在常规的温馨提醒和天气预报之外,为站票和带小孩的乘客公益派送爱心小板凳,提供最实在的帮助。今年该活动计划派发 10000 张小板凳,给大家的回家路添一份温暖。

## 南充 开展法律援助公益宣传

“候车间隙,有机会听专业人士讲法律知识,得知还有公益律师免费帮我们农民工打官司,很有收获。”50 多岁的李卫民憨厚地笑着说道。

1 月 2 日,四川南充体彩联合南充市、顺庆区两级司法局与南充市、顺庆区两级法律援助中心及和平路街道办事处,在南充火车站开

展“法律惠民生、助力农民工”法律援助宣传活动,通过派发法律援助宣传资料、有奖问答、法律咨询等多种方式向来往群众深入讲解法律援助的相关知识。

南充体彩在现场准备了别致的“红包”和精美的小礼品,“红包”里面装的是一个法律援助问题,只要拆

开“红包”,正确回答里面的问题,即可获得精美小礼品一份。这一暖心举动引起了农民工朋友积极参与的兴趣,现场气氛十分热烈。

南充体彩独具匠心,利用农民工返乡的契机,普及法律援助的基础知识,介绍彩票公益金对法律援助项目的支持,保护农民工的切身利益。

## 金华 慰问交警与环卫工人

“辛苦了,衷心感谢你们!”这是浙江金华体彩负责人在 1 月 3 日说得最多的一句话。

1 月 3 日,金华体彩开展“冬日送温暖”活动,全体工作人员到全市各大路口慰问交警、环卫工人,为交通道路上的守护者们送去冬日里的温暖。

“冬日送温暖”是金华体彩坚持开展多年的一项公益活动,每年冬季都会举办。慰问现场,工作人员将一份份饱含感谢与敬意的慰

问品送到交警、环卫工人手中,向他们冒着严寒保秩序、保清洁的辛勤工作表示衷心的感谢,对他们为美化城市做出的贡献致以敬意。

与此同时,全国各地体彩中心也正开展着各种暖心行动,将温暖送进学校、送给武警、老党员、抗战老兵等。如 1 月 8 日,山西体彩中心联手山西省青少年发展基金会、太原南站、山西省学生联合会开展的“情系学子 晋爱无疆”2020 年助力困境学子春节返乡公益行

动,资助 3000 名学子春节返乡,过一个暖心年;广东体彩“情系山区捐书助学”公益活动走进化州市宝圩镇龙窝小学,捐赠 3500 册新图书及 4 个书架,建立“爱心图书室”;山东省临沂体彩党支部党员干部、职工代表到维和烈士张楠生前所在的临沂市武警支队,送上慰问与敬意……临近春节,还有种类更多、惠及更广的公益活动正在陆续推出。致力公益,中国体育彩票一直在路上。(王红亮)